Otav 1o AdBog enepva To owWoTo

O AApnept Aivotat £ypae KATIOTE O€ £vVayv TVaKAL:

9x1=9
9x2=18
9x3=27
9x4=36
9x5=45
9x6=54
9x7=63
9x8=72
9x9=81
9x10=91

Zadvika EEomaoce xaog otnv Tan eneldr o Alvotdwy €kave éva Aaboc. Mpodavwg, n
owotn andvinon oto 9 x 10 dev eivat 91. Kat 6Aot ot pabntég Tou Tov Kopoldeuav.

O Aivotaly mepipeve va cwnacouv OAoL Kal €lme:

«MNapd TO yeyovog OTL avéAuoa owaotd evvéa mpoPBAnuarta, kaveic dev pou £dwoe
ouyxapntipla. AAG otav ekava Eva AdBog, oAoL dapxloav va yeAouv. AuTO onuaivel
OTL aKOMa KL av €vag avBpwmog eival emtuxnuévog Kal €Eumvog, n kowwvia Ba
napatnpel to mapapkpod Adbog tou katl Ba Payvel yla Tig atéAeleg Tou. Kat auto Ba
TOoUuG apéocel ylati 6ev Toug apéoel kat bev BEAouv va viwBouv KatwTtepOL.

Mnv adrvete Aomdv TNV KPLTIKN va KATACTPEPEL TA OVELPA 00C. TO HOVO ATOHO TTOU
6&v Kavel moté AaBo¢ ival KAoLoG ou &V KAVEL Timota Kat 600 KaAUTEPOG eloal
anod toug AAAoug va To MApeLg anodacn OTL MEPLOCOTEPN KPLTIKN Oa S€éxeoat. Av
Sev umopouv va og ptacouv. Oa poomnabricouv va os pifouv yla va os GTAcouUV».



